

MOTION 06

Styrelsens yttrande:

Det finns inget förslag, dock ett ärende från två sportgrenar i frågan.

Inga ändringar är utförda avseende G15 i 2025 års utgåva.

Frågan är lyft till gruppen regler i Tolvpunktslistan och har diskuterats noggrant där. Det finns en rapport från gruppen, med rekommendation att inte ändra på nuvarande system, dock med ett tillägg om att det behövs utbildning och stöd till de som idag har ansvar för bestraffning på tävling. Vidare, att också genomlysna vem som har rätt att bestraffa på tävling så att det blir tydligt i sportgrensreglerna.

Lämpligt att Gruppen Regler tillsammans med Juridiska utreder frågan fullt ut under 2025 och att eventuella förslag till förändringar kan presenteras till 2026 års förbundsmöte.

Förbundsstyrelsen yrkar på avslag.